
Hyvinvointi- ja turvallisuuskysely 
Pohjois-Iin kylän asukkaille 
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Alle 18-vuotias 19-35 36-50 51-65 Yli 65-vuotta

Vastaajan ikä 
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Asun yksin Taloudessa asuu vain
aikuisia

Taloudessa asuu
lapsi/lapsia ja

aikuinen/aikuisia

Minkälaisessa taloudessa asut? 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Teiden kunnossapito (auraus, hiekoitus, jne.) 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Teiden valaistus 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Kevyenliikenteenväylien kattavuus 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Tietoliikenneverkkojen toimivuus 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Vesi- ja viemäriverkon toimivuus 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Sähköverkon toimintavarmuus 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Harrastusmahdollisuudet 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Liikuntapaikkojen kunnossapito 
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3 3 

1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Kylätuvan käyttö/yhteinen kokoontumistila 
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4 4 

1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Kylätapahtumat/yhteistoiminta 
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1=Erittäin
tyytyväinen

2 3=En osaa
sanoa/neutraali

4 5=Erittäin
tyytymätön

Koulun ja kyläläisten yhteistoiminta 
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Erittäin
luottavainen

Luottavainen En osaa
sanoa/neutraali

Jokseenkin
luottavainen

En lainkaan
luottavainen

Kuinka luottavainen olet omaan kykyysi toimia 
hätätilanteissa? 


